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RÉPUBLIQUE FRANÇAISE VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU  
Mardi 29 Juin 2010 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 29 juin 2010 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), M. 
Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème 
Adjoint), M. Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme Isabelle 
PITON (Conseillère Municipale), M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal), Mme Solange BECERRA 
(Conseillère Municipale), M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale), M. 
Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal), M. Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), M. Thierry 
CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale), M. Jean-Pierre STOUVENEL 
(Conseiller Municipal), Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN (Conseiller 
Municipal), M. Christian PANOT (Conseiller Municipal), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-
Louis de LONGEAUX (Conseiller Municipal), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), M. Patrick ESPITALIER 
(Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale) 
 
ONT DONNE PROCURATION : M. Jean-Marc DESSAUD (4ème Adjoint) représenté par M. Christophe 
CARMINATI (8ème Adjoint), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par M. Thierry 
CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale) représentée par Mme Marie 
RAMBAUD (Maire Adjoint), Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale) représentée par Mme Amina 
ELKHATTABI (Conseillère Municipale)  
 
ABSENTS : Mme Maggy GREGOIRE-GALLIER (Conseillère Municipale) .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 
Présents 28 
Absents représentés 4 
Absents excusés 1 
Absents 0 

 
Plan local d'urbanisme (plu) : débat sur les orientations générales du projet d'aménagement et de développement 
durable (padd). 
Avis du conseil : Favorable 
 
Avenant n°2 au contrat urbain de cohésion sociale (CUCS) précisant les modalités d'intervention et les engagements du 
Conseil Régional PACA. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Suivi du volet Petite Enfance du Contrat Enfance Jeunesse par la puéricultrice coordinatrice des structures Petite 
Enfance. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Contrat enfance jeunesse - Approbation du programme d'actions éligibles 2010. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Contrat enfance jeunesse - Approbation du programme d'action non éligibles 2010. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Opération programmée d'amélioration de l'habitat  période 2010-2012 - convention de financement entre la région et la 
ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable 
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Candidature de la Ville d'Apt à la deuxième phase de l'appel à projet "Collectivité Lauréate, AGIR pour l'énergie" et 
approbation de la charte d'objectifs. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Modification et approbation des statuts de la Communauté de Communes du Pays d'Apt (version 23.00). 
Avis du conseil : Favorable 
 
Plan de désherbage  Demande de Subvention. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Attribution de subvention. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Convention relative aux aides octroyées par la Commune d'Apt aux associations dont le montant annuel dépasse la 
somme de 23 000 euros. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Décision modificative n°1 - Budget Principal - Budgets annexes Opérations Economiques, Tourisme. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Décision modificative n° 2 - Budget Principal - Transfert des résultats de clôture du budget annexe de l'eau. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Fin du crédit bail Eurosilicone II - Transfert de propriété. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Rapport de l'exercice 2009 sur la Délégation de Service Public du camping les Cèdres. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Numérisation des collections du musée demande de subvention. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Don d'une mosaïque au musée. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Restauration des mosaïques des collections du musée demande de subvention 
Avis du conseil : Favorable 
 
Dénomination de voies communales - Voiries perpendiculaires à la V.C. n° 1 - Impasse du Grand Chêne" et "Impasse 
de Saurette". 
Avis du conseil : Favorable 
 
Personnel - Règlement intérieur du comité d'hygiène et de sécurité. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Règlement des accueils périscolaires de la ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Personnel - Indemnité pour le gardiennage des églises communales. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Personnel - Recrutement d'un contrat d'accompagnement dans l'emploi-service nettoiement. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Personnel non permanent - Besoins saisonniers. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Personnel permanent - Tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable 
 
QUESTIONS ORALES 


